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ΒΡΥΞΕΛΛΕΣ- Δήλωση του Πρώτου Αντιπροέδρου της Ευρωπαϊκής Επιτροπής

Frans Timmermans και της Επιτρόπου Vera Jourová: «Είμαστε συγκλονισμένοι και

εξοργισμένοι από το κύμα αντισημιτικών επιθέσεων και διαδηλώσεων που

εξαπλώνουν το μίσος εναντίον των Εβραίων στις ευρωπαϊκές πόλεις τις τελευταίες

μέρες. Δεν μπορεί να υπάρξει καμία δικαιολογία και είμαστε σε πλήρη αλληλεγγύη

με τις ευρωπαϊκές εβραϊκές κοινότητες, καταδικάζοντας με τον εντονότερο

δυνατό τρόπο αυτές τις φρικτές επιθέσεις.

Αναμένουμε να διωχθούν οι δράστες της αντισημιτικής ρητορικής. Οι Ευρωπαίοι

Εβραίοι πρέπει να μπορούν να ζήσουν τη ζωή τους με ελευθερία και ειρήνη στην

Ευρώπη. Αυτό σημαίνει γρήγορη ανταπόκριση στις αντισημιτικές ενέργειες, αλλά

σημαίνει επίσης και παιδεία για τους νέους μας. Δεν υπάρχει χώρος για τον

αντισημιτισμό στην Ευρώπη και στην κοινή μάχη κατά του αντισημιτισμού θα

πρέπει όλοι να συνεργαστούμε για να απαλλαγούμε από αυτή την ιδεολογία του

μίσους».

Υπόβαθρο: Τα ευρωπαϊκά θεσμικά όργανα έχουν εντείνει τις προσπάθειές τους για

την καταπολέμηση του αντισημιτισμού και άλλων μορφών ρατσισμού και

ξενοφοβίας. Το 2015 η Κομισιόν όρισε ένανΣυντονιστή για την καταπολέμηση

του αντισημιτισμού ως διαμεσολαβητή για τις εβραϊκές οργανώσεις και

κοινότητες. Επίσης, η Κομισιόν έχει συνάψει ένα "Κώδικα Συμπεριφοράς" με

μεγάλες εταιρείες ώστε να εντοπίζονται παράνομες αναρτήσεις ρητορικής μίσους,

μεταξύ των οποίων και αναρτήσεις αντισημιτικού περιεχομένου στο διαδίκτυο. Η

νεοσύστατη ομάδα υψηλού επιπέδου της Ευρωπαϊκής Ένωσης για την

καταπολέμηση του ρατσισμού, της ξενοφοβίας και άλλων μορφών

μισαλλοδοξίας συντονίζει τις προσπάθειες της Ευρωπαϊκής Ένωσης και των

κρατών μελών για την εξασφάλιση της αποτελεσματικής εφαρμογής των κανόνων

και για τη θέσπιση αποτελεσματικών πολιτικών πρόληψης και καταπολέμησης των

εγκλημάτων μίσους. Αυτό γίνεται με το να ενθαρρύνονται οι θεματικές συζητήσεις

για τις ελλείψεις, τις προκλήσεις και τις μεθόδους αντίδρασης, αλλά και με το να

προωθείται η ανταλλαγή πρακτικών συμβουλών, η χάραξη κατευθυντήριων

γραμμών και η ενίσχυση της συνεργασίας και των συνεργειών μεταξύ των βασικών

ενδιαφερομένων.

Το Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο ενέκρινε τον Ιούνιο το πρώτο Ψήφισμά του για την

καταπολέμηση του αντισημιτισμού. Για την καλύτερη κατανόηση των ανησυχιών

εντός της εβραϊκής κοινότητας, η Υπηρεσία Θεμελιωδών Δικαιωμάτων της ΕΕ θα

πραγματοποιήσει τη δεύτερη έρευνά της σχετικά με την αντίληψη του

αντισημιτισμού μεταξύ των Εβραίων σε 13 κράτη μέλη το 2018.

ΝΕΑ ΥΟΡΚΗ- Το Παγκόσμιο Εβραϊκό Συνέδριο (WJC) εξέφρασε την έντονη

ανησυχία του για την επίθεση από συμμορία μασκοφόρων, που έριξαν κοκτέιλ-

μολότοφ σε συναγωγή στην σουηδική πόλη Γκέτεμποργκ το βράδυ του Σαββάτου.

«Δεν θα ανεχτούμε διόλου την αντισημιτική βία. Καλούμε όλες τις ευρωπαϊκές

κυβερνήσεις να καταστήσουν αυτό το μήνυμα εντελώς σαφές και επιβεβλημένο»,
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δήλωσε ο διευθύνων σύμβουλος του Παγκόσμιου Εβραϊκού Συνεδρίου, Ρόμπερτ

Σίνγκερ. 

ΣΤΟΚΧΟΛΜΗ- Ο πρωθυπουργός της Σουηδίας Στέφαν Λεβέν υπογράμμισε ότι

είναι «αναστατωμένος εξαιτίας της επίθεσης εναντίον της συναγωγής στο

Γκέτεμποργκ» και πρόσθεσε ότι «ο αντισημιτισμός δεν έχει καμιά θέση στη

σουηδική κοινωνία».

ΒΡΥΞΕΛΛΕΣ- Το Ευρωπαϊκό Εβραϊκό Συνέδριο (EJC) καλεί τη Σουηδία και τα

άλλα ευρωπαϊκά κράτη να τιμωρήσουν τους δράστες των επιθέσεων στην

συναγωγή στο Γκέτεμποργκ και τους δράστες της επίθεσης εναντίον του

εστιατορίου κασέρ στο Άμστερνταμ. «Είναι αδιανόητο ότι οι Εβραίοι δέχονται

επιθέσεις στους δρόμους της Ευρώπης, είτε από τρομοκράτες που εκτοξεύουν

μολότοφ, είτε από όσους καλούν ανοιχτά σε μαζική δολοφονία των Εβραίων στο

Μάλμε, την Βιέννη και το Παρίσι», δήλωσε ο Πρόεδρος του Ευρωπαϊκού Εβραϊκού

Συμβουλίου, Δρ Μοσέ Κάντορ. «Καλούμε τις ευρωπαϊκές κυβερνήσεις να

τιμωρήσουν σκληρά όσους διαπράττουν αυτές τις πράξεις και να συλλαμβάνουν

αμέσως όποιον κάνει δολοφονικά καλέσματα».
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